
 

 

◆体力合計点における対全国比の経年比較 

※全国平均を１としたときの大阪市平均の割合を示したものです。 
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◇前年度との比較において、全国平均との差が、中学校男子では 0.002 ポイント

開いているが、小学校男子、小学校女子とも 0.006 ポイント、中学校女子では

0.007 ポイント縮まっている。 



◆対全国比経年比較（各種目ごと）　　　　　※全国平均を１としたときの大阪市の割合を示したものです。
◇握力　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ◇上体起こし

◇長座体前屈　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ◇反復横とび

◇20ｍシャトルラン　　　　　　　　　　　　　　　　 ◇持久走

◇５０ｍ走　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ◇立ち幅とび

◇ボール投げ
◇握力は、小・中学校の男女とも全国平均を上回っている。

◇上体起こしは、中学校の男女とも全国平均を大きく上回っている。

小学生の男女とに差が縮まっている

◇長座体前屈は、小学校の男女、中学校の女子は差が縮まっているが、

中学校の男子は差が開いている。

◇反復横跳びは、中学校の女子は全国平均を上回り、中学校の男子は

若干差が開いた。小学校の男女は差が縮まっている。

◇５０ｍ走は、小・中学校の男女とも全国平均前後。

◇２０ｍｼｬﾄﾙﾗﾝは中学校の女子が全国平均を上回ったが、男子は差が

開いている。小学校の男女は差が縮まっている。

◇立ち幅とびは小、・中学校の男女とも差が縮まっている。

◇ボール投げは、小学校の男女とも差が広がっている。中学校の女子

は、全国平均を上回り、男子は差が縮まっている。

1.002 

0.995 
0.999 

0.998 

1.002 
1.001 

1.004 

1.004 

0.994 

1.004 

1.004 
1.013 

1.004 
1.007 

1.004 

1.009 

1.017 
1.012 1.008 

1.014 

0.980

0.990

1.000

1.010

1.020

H27 H28 H29 H30 R1

対全国比の経年比較（握力）

小学校男子 小学校女子
中学校男子 中学校女子

0.979 

0.978 

0.965 

0.967 
0.980 

0.966 

0.980 

0.968 

0.967 
0.977 

0.991 

1.002 

1.000 

1.014 

1.016 

0.988 
0.997 

1.003 

1.002 

1.019 

0.950

0.970

0.990

1.010

1.030

H27 H28 H29 H30 R1

対全国比の経年比較（上体起こし）

小学校男子 小学校女子

中学校男子 中学校女子

0.973 

0.986 
0.976 0.981 

0.984 
0.985 

0.990 0.990 0.990 
0.998 

0.953 
0.951 

0.962 0.955 
0.952 

0.969 
0.976 0.975 0.973 

0.986 

0.930

0.950

0.970

0.990

1.010

H27 H28 H29 H30 R1

対全国比の経年比較（長座体前屈）

小学校男子 小学校女子
中学校男子 中学校女子

0.934 
0.940 

0.943 

0.945 

0.957 
0.935 

0.942 

0.946 

0.942 

0.956 0.989 
0.997 

0.990 0.998 0.996 

0.996 
1.004 1.003 1.002 1.002 

0.920

0.940

0.960

0.980

1.000

1.020

H27 H28 H29 H30 R1

対全国比の経年比較（反復横とび）

小学校男子 小学校女子
中学校男子 中学校女子

0.935 0.944 

0.957 
0.947 

0.957 

0.926 

0.949 

0.952 
0.937 0.955 

0.973 0.967 
0.977 0.995 0.988 

0.988 0.986 0.979 
1.000 1.002 

0.850

0.900

0.950

1.000

1.050

H27 H28 H29 H30 R1

対全国比の経年比較（２０mシャトルラン）

小学校男子 小学校女子
中学校男子 中学校女子

0.965 
0.952 0.955 0.957 

0.962 
0.954 0.951 0.946 0.942 

0.943 
0.935

0.955

0.975

0.995

1.015

H27 H28 H29 H30 R1

対全国比の経年比較（持久走）

中学校男子 中学校女子

0.977 

0.977 

0.985 
0.984 

0.986 

0.971 

0.978 

0.985 

0.978 0.979 0.977 

0.984 

0.975 

0.984 

0.985 

0.992 

0.995 

0.983 

0.990 

0.997 

0.970

0.975

0.980

0.985

0.990

0.995

1.000

H27 H28 H29 H30 R1

対全国比の経年比較（立ち幅とび）

小学校男子 小学校女子
中学校男子 中学校女子

1.011 

1.008 

1.004 
0.992 

0.992 

1.001 1.004 
1.009 

0.996 

0.978 0.980 

0.992 
0.992 0.987 

0.989 
1.001 

1.009 

1.008 
0.998 

1.002 

0.970

0.980

0.990

1.000

1.010

1.020

H27 H28 H29 H30 R1

対全国比の経年比較（ボール投げ）

小学校男子 小学校女子
中学校男子 中学校女子

0.999 1.001 1.000 1.000 1.001 

0.996 
0.999 1.000 0.997 0.999 

0.985 

0.993 
0.986 0.991 0.989 

0.983 
0.990 

0.983 0.988 0.988 0.980
0.985
0.990
0.995
1.000
1.005
1.010
1.015
1.020

H27 H28 H29 H30 R1

対全国比の経年比較（50m走）

小学校男子 小学校女子
中学校男子 中学校女子



令和元年度　全国体力・運動能力、運動習慣等調査

１週間の総運動時間の分布 大阪市教育委員会

※緑色の折れ線グラフは、全国の分布です

１週間の総運動時間の分布を、横軸を60分の階級、縦軸を割合で表しています。
（0～59分、60～119分、120～179分………、2340～2400分）

※緑色の折れ線グラフは、全国の分布です
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中学校男子
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◆１週間の総運動時間経年比較
【小学校男子】

【小学校女子】

【中学校男子】

【中学校女子】

◇１週間の総運動時間において、６０分未満の児童・生徒は、中学校男子を除いて昨年度よりも減少

した。しかし、小学校男子を除いて４２０分以上の運動をしている児童・生徒の割合も減少している。全

国と比較して、６０分未満の児童・生徒の割合は、小・中学校で男女ともに高い。
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１-１　どのようなときに運動やスポーツが楽しいと感じたかについての男女比較

１-２　体力総合評価別に見た「運動やスポーツが楽しいと感じたとき」割合

 (％)  (％)
 100  100
  90   90
  80   80
  70   70
  60   60
  50   50
  40   40
  30   30
  20   20
  10   10
   0    0

上手に
できたとき

   できなかったこと
   ができるように
   なったとき

          楽しいと
          感じた
         ことはない

勝ったとき    記録が
  伸びたとき

楽しいと
感じた
ことはない

            上手に                       できなかったこと
           できたとき                    ができるように
                                                 なったとき

              勝ったとき             記録が
                                           伸びたとき

記録が伸びたとき

上手にできたとき

できなかったことができるようになったとき

教えてもらって、できるようになったとき

教えてもらって、わかったとき

先生や監督・コーチなど大人に褒められたとき

友達に褒められたとき

友達から応援されて活動したとき

体を動かしてすっきりしたとき

楽しいと感じたことはない

１　「運動が楽しいとき」から考える運動が苦手な児童生徒の特徴

上手な人と一緒に活動したとき

一緒に活動している友達が上手にできたとき

仲間と一緒に活動したとき

勝ったとき

運動やスポーツが楽しいと感じている児童生徒は体力が高く、１週間の総運動時間も多いことが分かっており、運動やスポーツが楽しいと感じる児童生

徒を増やすための教育的取組が求められている。今年度の分析結果からは、どんなときに楽しいと感じるかが明らかとなった。特に、勝ったり、上手にで

きたりすることを通して喜びを味わうことや、他者から褒められたり、仲間と一緒に活動したりするなど、人との関わりを通した活動が楽しさにつながってい

る様子がうかがえた。それと同時に、楽しいと感じるときが男女が体力状況によって異なることも明らかになった。こういった知見を参考に、各児童生徒の

特徴を踏まえた体育的活動の推進が求められる。

テーマ分析
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１-３　「運動やスポーツをすることは好き」と「運動やスポーツを行って楽しいと感じたときの選択数」との関係

１-４　体力総合評価ＤＥ群の「体育（保健体育）の授業は楽しい」割合別に見る「運動やスポーツを行って楽しいと感じたとき」の差の関係
小学校男子 1.勝った 2.記録が伸びた 3.上手にできた 4.できなかったことができた 12.仲間と一緒に活動 14.感じたことはない 小学校女子 1.勝った 2.記録が伸びた 3.上手にできた 4.できなかったことができた 12.仲間と一緒に活動 14.感じたことはない

楽しい 76.5% 69.9% 74.1% 65.9% 46.8% 0.5% 楽しい 64.8% 73.5% 78.9% 75.5% 51.4% 0.2%
やや楽しい 65.5% 62.6% 65.9% 58.7% 32.6% 2.1% やや楽しい 56.0% 69.6% 74.1% 71.8% 39.9% 0.7%
あまり楽しくない 50.9% 47.1% 48.5% 43.8% 21.3% 12.0% あまり楽しくない 43.8% 57.8% 60.6% 60.4% 27.4% 5.2%
楽しくない 34.9% 28.7% 29.3% 25.9% 13.0% 38.1% 楽しくない 29.6% 37.3% 38.2% 39.5% 17.5% 28.1%
楽しい～楽しくない 41.6 41.2 44.8 40.0 33.8 -37.6 楽しい～楽しくない 35.2 36.2 40.7 36.0 33.9 -27.9

中学校男子 1.勝った 2.記録が伸びた 3.上手にできた 4.できなかったことができた 12.仲間と一緒に活動 14.感じたことはない 中学校女子 1.勝った 2.記録が伸びた 3.上手にできた 4.できなかったことができた 12.仲間と一緒に活動 14.感じたことはない

楽しい 79.1% 59.9% 74.0% 57.2% 40.2% 0.8% 楽しい 63.8% 62.0% 72.9% 65.8% 42.6% 0.8%
やや楽しい 67.1% 52.5% 67.2% 50.8% 27.7% 2.2% やや楽しい 53.3% 55.5% 68.7% 63.3% 32.5% 1.7%
あまり楽しくない 51.5% 38.8% 52.1% 38.1% 18.1% 11.1% あまり楽しくない 39.5% 43.1% 56.1% 52.6% 23.6% 8.0%
楽しくない 36.7% 23.1% 33.8% 22.9% 12.0% 35.9% 楽しくない 24.9% 23.2% 32.7% 29.2% 14.0% 37.0%
楽しい～楽しくない 42.4 36.8 40.2 34.3 28.2 -35.1 楽しい～楽しくない 38.9 38.8 40.2 36.6 28.6 -36.2

１-５　体力総合評価ＤＥ群の児童生徒が体育の授業で「できなかったことができるようになった」きっかけ

（小学校）

授業中に先生に個
別にコツやポイント
を教えてもらった

授業中に自分で工
夫して練習した

自分に合った場や
ルールが用意され
た

先生や友達のまね
をしてみた

友達に教えても
らった

授業中に自分の
動き撮影した動画
を見た

授業外の時間に
先生に教えても
らった

授業外の時間に
自分で練習した

授業外の時間に
自分で本を読んだ
り動画を見たりし
た

できるようになった
ことがない

（中学校）

授業中に先生に個
別にコツやポイント
を教えてもらった

授業中に自分で工
夫して練習した

自分に合った場や
ルールが用意され
た

先生や友達のまね
をしてみた

友達に教えても
らった

授業中に自分の
動き撮影した動画
を見た

授業外の時間に
先生に教えても
らった

授業外の時間に
自分で練習した

授業外の時間に
自分で本を読んだ
り動画を見たりし
た

できるようになった
ことがない

体育（保健体育）の授業を楽しいと感じる児童生徒はそうでない児童生徒に比べ、運動やスポーツが楽しいと感じる体験を多くしている傾向が見られ

た。児童生徒が運動やスポーツに「楽しさを感じる」ことができるよう、体育の授業の中における友達や先生との関わりや、基本となる運動のコツやポイン

トを教えることを大切にし、「できる」（達成感）を味わることのできる授業づくりを行っていくことが「運動やスポーツをすることが好き」な児童生徒を増やす

ことにつながるものと期待できる。
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２-１　取組の有無（質問13～16,18,19）と質問２「運動やスポーツを行って楽しいと感じたとき」の平均選択数

Q13.体育授業で
は、授業の始めに
授業の目標が示
されていますか

Q14.体育授業で
は、授業の最後に
今日学んだ内容
を振り返る活動を
行っていますか

Q15.体育授業で
は、友達と助け
合ったり、役割を
果たすような活動
を行っていますか

Q16.体育授業で
は、友達同士や
チームの中で話し
合う活動を行って
いますか

Q18.体育授業で、
ビデオ・デジタル
カメラ、タブレット
端末などを用い
て、自分や友達の
動きを撮影して活
用する活動を行っ
ていますか

Q19.体育授業で、
自分に合った練習
や場を自分なりに
選んで活動するこ
とを行っています
か

8.0% 8.1% 8.2% 8.1% 8.1% 8.2%

6.5% 6.8% 5.3% 6.1% 7.5% 6.8%
1.5 1.3 2.9 2.0 0.6 1.4
6.2% 6.3% 6.7% 6.5% 6.3% 6.6%
4.4% 4.8% 3.5% 3.9% 5.6% 4.7%

1.8 1.5 3.2 2.6 0.7 1.9

Q13.保健体育授
業では、授業の始
めに授業の目標
が示されています
か

Q14.保健体育授
業では、授業の最
後に今日学んだ
内容を振り返る活
動を行っています
か

Q15.保健体育授
業では、友達と助
け合ったり、役割
を果たすような活
動を行っています
か

Q16.保健体育授
業では、友達同士
やチームの中で
話し合う活動を
行っていますか

Q18.保健体育授
業で、ビデオ・デジ
タルカメラ、タブ
レット端末などを
用いて、自分や友
達の動きを撮影し
て活用する活動を
行っていますか

Q19.保健体育授
業で、自分に合っ
た練習や場を自
分なりに選んで活
動することを行っ
ていますか

6.8% 6.8% 7.0% 7.0% 6.9% 7.1%

5.7% 5.9% 4.7% 5.4% 6.5% 6.0%
1.1 0.9 2.3 1.6 0.4 1.1
4.7% 4.8% 5.1% 5.1% 4.9% 5.2%
3.3% 3.6% 2.5% 3.0% 4.4% 3.6%

1.4 1.2 2.6 2.1 0.5 1.6

勝った 記録が伸
びた

上手にで
きた

できなかった
ことができた

教えてもら
いできた

教えてもら
いわかった

大人に褒
められた

友達に褒
められた

応援され
て活動

上手な人と
一緒に活動

友達が上手
にできた

仲間と一
緒に活動

体を動かし
すっきりした

感じたこと
はない

行っている 90.3% 84.2% 83.9% 75.2% 58.9% 41.8% 69.0% 55.7% 49.9% 47.2% 46.3% 59.8% 54.2% 0.1%
行っていない 78.1% 63.3% 62.4% 50.6% 35.8% 21.7% 43.2% 28.1% 23.9% 25.0% 21.1% 30.4% 33.7% 4.1%
「行っている」と
「行っていない」の
有無の差

12.2 20.9 21.5 24.6 23.1 20.1 25.8 27.6 26.0 22.2 25.2 29.4 20.5 -0.4

行っている 75.8% 71.2% 74.8% 67.5% 49.6% 33.7% 50.0% 45.8% 37.5% 29.4% 34.4% 49.6% 43.4% 0.9%
行っていない 52.4% 42.3% 44.7% 39.1% 24.2% 15.0% 22.7% 18.2% 13.8% 11.5% 11.5% 19.7% 22.4% 17.6%
「行っている」と
「行っていない」の
有無の差

23.4 28.9 30.1 28.4 25.4 18.7 27.3 27.6 23.7 17.9 22.9 29.9 21.0 -16.7

勝った 記録が伸
びた

上手にで
きた

できなかった
ことができた

教えてもら
いできた

教えてもら
いわかった

大人に褒
められた

友達に褒
められた

応援され
て活動

上手な人と
一緒に活動

友達が上手
にできた

仲間と一
緒に活動

体を動かし
すっきりした

感じたこと
はない

行っている 79.8% 86.9% 85.4% 81.6% 62.8% 39.1% 67.3% 60.1% 52.1% 37.4% 49.2% 60.8% 52.0% 0.1%

行っていない 64.3% 70.0% 68.5% 60.3% 39.6% 20.2% 43.7% 35.0% 26.1% 20.3% 24.5% 34.0% 34.7% 5.4%
「行っている」と
「行っていない」の
有無の差

15.5 16.9 16.9 21.3 23.2 18.9 23.6 25.1 26.0 17.1 24.7 26.8 17.3 -5.3

行っている 62.1% 73.4% 77.6% 75.7% 55.8% 32.6% 51.5% 52.2% 40.5% 21.8% 39.0% 50.1% 36.9% 0.8%
行っていない 39.4% 45.7% 49.4% 46.9% 30.9% 17.9% 25.9% 24.8% 16.9% 11.0% 15.5% 22.3% 20.2% 17.3%
「行っている」と
「行っていない」の
有無の差

22.7 27.7 28.2 28.8 24.9 14.7 25.6 27.4 23.6 10.8 23.5 27.8 16.7 -16.5

勝った 記録が伸
びた

上手にで
きた

できなかった
ことができた

教えてもら
いできた

教えてもら
いわかった

大人に褒
められた

友達に褒
められた

応援され
て活動

上手な人と
一緒に活動

友達が上
手にでき
た

仲間と一緒
に活動

体を動かし
すっきりした

感じたこと
はない

行っている 90.9% 71.5% 80.5% 63.8% 46.8% 28.9% 50.9% 38.3% 38.7% 35.1% 31.9% 51.9% 41.4% 0.2%
行っていない 76.3% 51.8% 60.8% 42.2% 28.9% 17.4% 32.0% 22.1% 21.4% 21.6% 13.9% 28.3% 26.5% 7.5%
「行っている」と
「行っていない」の
有無の差

14.6 19.7 19.7 21.6 17.9 11.5 18.9 16.2 17.3 13.5 18.0 23.6 14.9 -7.3

行っている 74.0% 56.7% 71.4% 55.5% 38.9% 22.0% 36.1% 29.6% 23.5% 18.0% 20.2% 41.1% 29.4% 2.3%
行っていない 44.9% 32.0% 41.1% 27.8% 18.1% 9.8% 15.0% 11.5% 8.0% 7.1% 6.5% 16.7% 16.8% 25.4%
「行っている」と
「行っていない」の
有無の差

29.1 24.7 30.3 27.7 20.8 12.2 21.1 18.1 15 10.9 13.7 24.4 12.6 -23.7

勝った 記録が伸
びた

上手にで
きた

できなかった
ことができた

教えてもら
いできた

教えてもら
いわかった

大人に褒
められた

友達に褒
められた

応援され
て活動

上手な人と
一緒に活動

友達が上
手にでき
た

仲間と一緒
に活動

体を動かし
すっきりした

感じたこと
はない

行っている 86.0% 74.8% 81.8% 75.2% 56.8% 29.0% 59.5% 45.2% 44.7% 27.2% 36.0% 59.2% 41.1% 0.2%
行っていない 69.1% 59.4% 64.6% 54.7% 35.0% 17.6% 42.0% 29.1% 25.5% 18.0% 17.5% 34.7% 29.3% 7.3%
「行っている」と
「行っていない」の
有無の差

16.9 15.4 17.2 20.5 21.8 11.4 17.5 16.1 19.2 9.2 18.5 24.5 11.8 -7.1

行っている 53.9% 55.0% 67.7% 63.1% 45.5% 20.8% 34.8% 33.7% 26.8% 8.9% 25.2% 42.0% 23.9% 3.9%
行っていない 29.4% 28.7% 37.0% 32.3% 21.3% 10.6% 17.9% 17.3% 11.8% 5.1% 9.3% 17.6% 13.6% 32.9%
「行っている」と
「行っていない」の
有無の差

24.5 26.3 30.7 30.8 24.2 10.2 16.9 16.4 15.0 3.8 15.9 24.4 10.3 -29.0

２　運動が苦手な児童生徒でも運動やスポーツが楽しいと感じる授業の取組について

行っていない/示されていない

取組の有無の差

Ｄ
Ｅ
群

行っている/示されている

行っていない/示されていない

取組の有無の差

小学校

Ａ
Ｂ
群

Ｄ
Ｅ
群 取組の有無の差

Ａ
Ｂ
群

行っている/示されている

行っていない/示されていない

取組の有無の差

２-２　「楽しいとき」×「授業の取組」における体力総合評価ＡＢ群、ＤＥ群の取組の差（質問15）

Ａ
Ｂ
群

行っている/示されている

行っていない/示されていない

中学校

Ａ
Ｂ
群

小学校男子

小学校女子

行っている/示されている

Ｄ
Ｅ
群

Ａ
Ｂ
群

Ｄ
Ｅ
群

Ａ
Ｂ
群

中学校男子

Ｄ
Ｅ
群

Ｄ
Ｅ
群

中学校女子

体育（保健体育）の授業における取組の有無によって、運動の苦手な児童生徒だけでなく、運動が得意な児童生徒においても、運動をする楽しさ

の感じ方に差が生まれ、取組の実施が子供たちの楽しさにつながることが期待できる。さらに、その差が顕著であった友達と関わる（助け合う・役割

を果たす）活動を取り入れた場合、自己の成長や先生・友達との関わりの中に運動やスポーツの楽しさを見出す児童生徒が多くなる傾向が見られ



２-３　体力総合評価ＤＥ群児童生徒における「運動やスポーツが好き」と「授業の取組」のクロス集計

「授業の目標設定」×「運動やスポーツをすることは好き」

「授業の振り返り」×「運動やスポーツをすることは好き」

「授業での助け合い、役割を果たす活動」×「運動やスポーツをすることは好き」

「授業での話し合い」×「運動やスポーツをすることは好き」

「授業でのICT活用」×「運動やスポーツをすることは好き」

「授業での練習や場の工夫」×「運動やスポーツをすることは好き」

授業において工夫された取組を行うなど指導内容を充実させることで運動が苦手な児童生徒の意識に差が生まれる傾向が見られた。児童生徒の特性に合

わせた場の整備や、子供たちが主体的・対話的な学びを享受できるような「「促し」が、授業において一層取り組まれることを期待する。
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「楽しいと感じたことがない」×「授業での助け合い、役割を果たす活動」

（小学校） （中学校）

２-５　体力総合評価ＤＥ群における「楽しいと感じたことがない」児童生徒と体育（保健体育）の授業で「話し合う」取組に関する比較
「楽しいと感じたことがない」×「授業での話し合い」

（小学校） （中学校）

２-６　体力総合評価ＤＥ群における「楽しいと感じたことがない」児童生徒と体育（保健体育）の授業におけるその他の取組に関する比較
「楽しいと感じたことがない」×「授業の目標設定」「授業の振り返り」「授業での練習や場の工夫」

（小学校） （中学校）

                  Q13.体育授業では、授業の始め      Q14.体育授業では、授業
                に授業の目標が示されていますか    の最後に今日学んだ内容
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 を振り返る活動を行って
                                                                              いますか

                  Q13.体育授業では、授業の始め      Q14.体育授業では、授業
                に授業の目標が示されていますか    の最後に今日学んだ内容
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 を振り返る活動を行って
                                                                              いますか

２-４　体力総合評価ＤＥ群における「楽しいと感じたことがない」児童生徒と体育（保健体育）の授業で「助け合う、役割を果たす」取組に関する比較

       Q19.体育授業で、自分に合っ
       た練習 や場を自分なりに選ん
      で活動することを行っていますか

       Q19.体育授業で、自分に合っ
       た練習 や場を自分なりに選ん
      で活動することを行っていますか
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体育（保健体育）の授業において、友達と助け合ったり、役割を果たす活動や、友達同士で話し合う活動を行うことが、運動が苦手な児童生徒が運動を楽しいと

感じるための配慮として効果的であることが示されている。さらに、授業の目標が示すこと、振り返りの活動を行うこと、練習の場を選択することなども有効である

ことが読み取れる。新学習指導要領の趣旨を踏まえ、単元などのまとまりの中で、子供たちにとって必然性の感じられる活動を盛り込み、主体的・対話的で深い

学びの実現に向けた授業改善に取り組むことは、運動が苦手な子供たちにとっても、運動やスポーツの楽しさを味わうことができる魅力的な授業づくりにつながっ

2.0 1.9
1.1

9.8

6.9

8.6

1.7 1.7
1.1

8.9

6.1

7.7

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11(%)

男子：行っている/示されている
男子：行っていない/示されていない
女子：行っている/示されている

3.6 3.4
1.9

16.9

11.6
12.7

5.9 5.7
3.6

18.9

14.7

17.2

0
2
4
6
8

10
12
14
16
18
20(%)

男子：行っている/示されている
男子：行っていない/示されていない
女子：行っている/示されている

0.9 0.8

17.6 17.3

0
2
4
6
8

10
12
14
16
18
20

男子 女子

(%)

行っている 行っていない

1.1 1.0

14.1
12.7

0

3

6

9

12

15

男子 女子

(%)

行っている 行っていない


